

POSUDEK OPONENTA BAKLÁŘSKÉ PRÁCE

Autor práce: **Jana Blažíčková**, studijní obor Regionální geografie

Název posuzované práce: Česko-rakouské euroregiony: vznik, vývoj a perspektivy

Formální splnění zadání práce:

Diplomová práce odpovídá plně zadání. Přibližný rozsah práce je dodržen, vybavení práce přílohami odpovídá zpracovávanému tématu. Struktura práce je logická, její hlavní cíle jsou zdařile formulovány a hlavní výsledky jsou výslovně uvedeny a jsou reakcí na stanovené cíle.

Obsahová úroveň práce:

Práce je především rozbohem aktuálního teoretického problému. Autorka pojala téma velmi dobře, v první části práce podrobně zpracovala teoreticko-metodologický aparát dané problematiky, přičemž vysoko hodnotím vyjádření vlastního názoru autorky na shromážděné teoretické podklady, jako i jejich hodnocení. Rovněž i analytická část práce je podrobná a autorka v ní rozebírá a vyhodnocuje realizované projekty a vyzdvihuje nejdůležitější oblasti zaměření konkrétních euroregionů. V poslední části autorka prezentuje výsledky dotazníkového šetření mezi pracovníky veřejné správy.

Úroveň práce s literaturou, citační aparát:

Úroveň práce s disponibilní literaturou je na velmi dobré úrovni. Autorka nemá problémy s citačním aparátem, úroveň výběru a vhodnosti použité literatury je dobrá.

Jazyková a grafická úroveň práce:

Jazyková úroveň textu je výborná, rovněž, jako úroveň tabulek, grafů a map.

Připomínka vyžadující reakci uchazeče:

K práci žádné připomínky nemám.

Otázky do diskuse:

Proč euroregiony na česko-rakouské hranici se vyznačují nižší intenzitou spolupráce jako euroregiony česko-polské, česko-slovenské, nebo česko-německé?

Celkové hodnocení práce:

Kladem práce je její aktuálnost, komplexnost a systematičnost. Autorka dobře zpracovala teorii i analytickou část. Vysoko hodnotím, vlastní výzkum a hodnocení výsledků. Rovněž by jsem chtěla autorku pochválit za velmi kvalitné zpracování mapových příloh.

Celkový návrh posuzovatele pro hodnotící komisi:

Práci **doporučuji** k obhajobě, před obhajobou navrhuji její hodnocení známkou výborně.

V Olomouci 02.06.2010

RNDr. Tatiana MINTÁLOVÁ, Ph.D.
oponent